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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 04ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPA L DE ATÍLIO 

VIVÁCQUA, REALIZADA EM 11 DE OUTUBRO DE 2011. 

 

Aos onze dias do mês de outubro do ano de dois mil e onze, às dezessete horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06, 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência do Vereador Claudio Bernardes Baptista. / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Vou dar por aberta a Quarta Sessão Extraordinária desta Casa de Leis, desejar a todos 

os nossos sinceros boa tarde, pedir a Deus que possa nos ajudar na condução dos referidos trabalhos 

dessa sessão, iluminando em todos os momentos. Cumprimentar os nossos internautas que nos 

prestigiam através do site da câmara, TV câmara via internet, agradecer a presença de todos os 

vereadores presente desde já. Estar convidando o Excelentíssimo Senhor Vereador Antônio Leal 

Scarpi o nosso Vice-Presidente da Mesa Diretora, Excelentíssima Senhora Vereadora Graceli a 

nossa Secretária, Ilustríssimo Doutor Moacyr Travaglia Procurador Legislativo e Assessor da 

Mesa Diretora. Já composta a mesa diretora com sua assessoria, gostaríamos de estar pedindo 

Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Lúcia para que possa estar fazendo pra nós a Leitura da 

Palavra de Deus que se encontra em Salmos 51 versos do 3º ao 8º. Pedir a todos que se coloquem de 

pé. / Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes (Vereadora):- Boa noite a todos! Salmos 51 versículo 

de 3 a 8. Tem piedade de mim, ó Deus, por teu amor! Por tua grande compaixão, apaga a minha culpa! 

Lava-me da minha injustiça e purifica-me do meu pecado! Porque eu reconheço a minha culpa, e o 

meu pecado está sempre na minha frente; pequei contra ti, somente contra ti, praticando o que é mau 

aos teus olhos. Tu és justo, portanto, ao falar, e, no julgamento, serás o inocente. Eis que eu nasci na 

culpa, e minha mãe já me concebeu pecador. Tu amas o coração sincero, e, no íntimo, me ensinas a 

sabedoria. Palavra do Senhor! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Já confortados com a 

palavra de Deus, gostaríamos de deixar registrado nessa casa que em cumprimento da solicitação do 

executivo municipal e em do regimento interno dessa casa, na qual a sessão pode ser convocada pelo 

executivo ou por essa mesa diretora, estamos cumprindo dentro da legalidade do prazo de setenta e 

duas horas, e está acontecendo essa sessão que foi pedido na sexta-feira, e o prazo legal seria na terça, 

por isso está acontecendo para a demanda única de um projeto que será lido na abertura dos trabalhos. 
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Gostaríamos de estar passando a palavra a Excelentíssima Senhora Vereadora Graceli para que faça a 

chamada nominal dos parlamentares. / Graceli Estevão Silva (Secretária):- Boa tarde a todos! 4ª 

Sessão Extraordinária. Data: 11 de outubro de 2011. Sr. Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado! 

Presente. Sr. Vereador Mário Sérgio França Brito! Presente. Sra. Vereadora Sandra Lúcia Ventury! 

Presente. Sr. Vereador Igor Leal Barros! Presente. Sra. Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira! Presente. 

Sr. Vereador Antônio Leal Scarpi! Presente. Sr. Vereador Antônio Carlos Venturi! Presente. Sra. 

Vereadora Graceli Estevão Silva! Presente. Sr. Vereador Claudio Bernardes Baptista! Presente. / 

Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Após quórum de todos os vereadores, gostaríamos de 

passar a palavra a Secretária que faça a Leitura do Projeto para a referida ordem do dia de tal 

convocação. / Graceli Estevão Silva (Secretária):- Ofício nº. 423/2011: Atílio Vivácqua, 06 de 

setembro de 2011. Ao: Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. 

Sr. Vereador Claudio Bernardes Baptista. Senhor Presidente, Considerando o que preceitua o art. 27, 

caput, parágrafo 3º, inciso I, da Lei Orgânica Municipal, sobre as reuniões de Sessões Ordinárias, 

Extraordinárias ou Solene, conforme dispuser o Regime Interno; Considerando, a necessidade que 

temos de poder contar mais uma vez com a sensibilidade de V. Exª, como também dos nobres 

Vereadores desta Augusta Casa de Leis, em analisar e votar por unanimidade Projeto de Lei de autoria 

do Executivo Municipal, que, é de extrema importância para a Administração, e foi protocolado nesta 

Casa de Leis sob o nº. 232132011 em 06 de outubro de 2011, através do Of. GAP nº 422/2011, nesta 

mesma data. Solicito que seja Convocada Sessão Extraordinária, para o dia 11/10/2011, para análise e 

votação do seguinte Projeto de Lei que se encontra tramitando nesta Casa de Leis; - Projeto de Lei, que 

Altera o artigo 6º da Lei Orçamentária Anual – Lei nº. 908/2011 – e dá outras providências. Na certeza 

de poder contar com a prestimosa atenção de V. Exª., aproveitamos para renovar protestos de elevada 

estima e distinta consideração. Atenciosamente, José Luiz Torres Lopes Prefeito Municipal. Projeto 

de Lei nº. 036/2011: Altera o artigo 6º da Lei Orçamentária Anual – Lei nº. 908/2011 – e dá outras 

providências. O Prefeito Municipal de Atílio Vivácqua, Estado do Espírito Santo, no uso de suas 

atribuições legais, encaminha a Câmara Municipal para aprovação da seguinte lei: Art. 1º. Altera o 

artigo 6º da Lei Orçamentária Anual – Lei nº. 908/2011, autorizando o Poder Executivo Municipal a 

aumentar em 30% (trinta por cento), a abertura de Créditos Adicionais Suplementares, passando o 

artigo a vigorar com a seguinte redação: “Art. 6º. Fica o Poder Executivo autorizado a abrir Créditos 
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Adicionais de 60% (sessenta por cento) do Orçamento Geral do Município para o Exercício de 2011, 

do tipo Suplementar, destinados a reforço de Dotação Orçamentária, de acordo com o artigo 41 e 43 da 

Lei nº. 4.320/64, com seus parágrafos e incisos.” Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua 

publicação, revogadas as disposições em contrário. Atílio Vivácqua-ES, 05 de outubro de 2011. José 

Luiz Torres Lopes Prefeito Municipal. Gostaria de ta passando também pra… pra todos os Edis um 

convite que nos chegou aqui é… da inauguração do anfiteatro da Igreja Cristã Maranata Cachoeiro de 

Itapemirim. Convite: Convidamos vossa senhoria e família para a consagração do anfiteatro da Igreja 

Cristã Maranata de Cachoeiro de Itapemirim. É… em Cachoeiro, mais vai dar uma assistência a todo 

sul do estado. No dia: 15 de outubro de 2011 às 19:30 horas. O endereço é na rua Horacy Amarantes 

de Mattos, bairro Marbrasa. Entra ali naquele comércio a… afrodisíaco é… é logo a frente, não tem 

errada porque é uma obra muito bonita, nós contamos com a presença de todos lá. / Claudio 

Bernardes Baptista (Presidente):- Já… já feito a leitura, a chamada, assinatura da convocação, 

gostaríamos de dar por aberto a ordem do dia, e daremos inicio a discussão do projeto, chamando o 

primeiro orador e líder do prefeito Excelentíssimo Senhor Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado! 

Informar que já se encontra emenda ao projeto de lei na casa. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Vereador):- Presidente e demais colegas, eu acho que essa casa já não é preciso mais falar sobre 

suplementação. Né? Todos os meses nós temos votado uma, duas, as vezes até três vezes aí no mês, 

estamos discutindo sobre suplementação. E nós avisamos na sessão anterior que nós correríamos o 

risco. Né? De ter que convocar uma extraordinária, porque segundo a tesouraria e também assessoria 

contábil, a prefeitura já não tem dotação para arcar com os serviços básicos. Né? De água, luz, 

combustível, enfim, tantos outros serviços que o município presta aí a população, e confesso que eu 

não gostaria de passar novamente pela aquele constrangimento que passamos a poucos dias da 

paralisação aí de alguns serviços básicos, porque quem perde não é o executivo, não é a câmara 

municipal, e sim é a população que paga seus impostos e depende do voto da câmara municipal, para 

que o executivo continue prestando esses serviços essenciais. Então não vamos discutir aqui novidade 

é apenas um projeto de suplementação, e eu espero poder contar com o apoio dos colegas vereadores, 

para que mais uma vez nenhum de nós possa estar passando aí por aquele constrangimento da 

paralisação que afeta diretamente a população, e eu sei que nós de alguma forma também somos 

atingidos, e eu, vereador Claudio vivemos isso no mandato anterior, onde nós também tínhamos alguns 
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eleitores que nos pressionavam diuturnamente, pra que não votássemos suplementação, porque tanto 

de um lado partidário quanto do outro, tem pessoas que não tão preocupadas com as consequências 

não, querem que aquela coisa funcione assim: Quanto pior, melhor! Não é assim vereador Mário? 

Você também tem eleitores que fala: Não vota, vamos ta… vamos deixar parar. Nós tivemos isso ano 

passado, e quando nós saiamos de uma sessão aí que dávamos dez, quinze por cento, o telefone 

começava, vocês são frouxos, vocês são… mais nós não podemos ser inconsequentes, a ponto de 

deixar mais uma vez que a prefeitura pare de atender os serviços básicos em função de alguns eleitores 

que não medem as consequências, e são tantos serviços de tanta necessidade que presta esse 

município, que nós não podemos correr o risco aí de parar mais uma vez qualquer que seja desses 

serviços básicos. Portanto, contamos aí com a compreensão dos colegas vereadores, aí dando… não vi 

o valor da emenda, mais o máximo possível, para que o município possa estar dando seguimento a 

seus trabalhos. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Gostaria de chamar o segundo orador e 

ex-vice-presidente atuante nessa casa Excelentíssimo Senhor Vereador Mário Sérgio França Brito! / 

Mário Sérgio França Brito (Vereador):- Neste momento eu quero aqui cumprimentar o presidente 

Claudio Bernardes, estender meus cumprimentos a todos que compõe a mesa, aos nossos vereadores, 

vereadoras, aos nossos funcionários da casa. Para nós é um momento muito importante poder estar 

aqui em mais uma sessão extraordinária, e de maneira alguma. Né? Poderíamos deixar de estar 

presente nesta casa, porque temos uma responsabilidade. Né? Com o nosso povo de Atílio Vivácqua 

que nos elegeu, para que possamos representa-los nesta casa. Temos aqui mais um projeto de 

suplementação, projeto este que é… pedindo trinta por cento. Não é isso? Já tem trinta de janeiro até 

agora, e o prefeito está pedindo mais trinta por cento, para que possa dar prosseguimento é… as 

atividades do nosso município, e pelo que eu estava lendo aqui, até final do ano. Como o vereador 

Romildo Sérgio mencionou aqui, nós entendemos a situação que é suplementação, porque nós também 

entendemos a necessidade do município. Né? O que precisa ser feito, ser realizado, mais de maneira 

alguma nós somos infantil para estarmos aqui fazendo algo que não esteja realmente no devido lugar. 

Né? Estamos presente para estar analisando com carinho, estarmos votando realmente é… liberação de 

recurso para que possa dar prosseguimento aos trabalhos do nosso município de Atílio Vivácqua. 

desde já eu agradeço, uma boa noite a todos. Né? Vamos aguardar o momento da apresentação da 

emenda, e do momento da votação para que possamos dar o nosso voto. / Claudio Bernardes 
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Baptista (Presidente):- Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes! / 

Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes (Vereadora):- É… é uma alegria. Né? Estar aqui novamente 

na sessão extraordinária, quero cumprimentar a mesa diretora na pessoa do Excelentíssimo Senhor 

Claudio Bernardes Baptista, aos colegas vereadores, vereadora Gessiléa. É… falar da suplementação 

é… estou de acordo. Né? Com o projeto na integra, não podemos deixar o município parar, porque 

quem perde é o nosso povo, é o município, sendo o município, é o povo do município. Então são 

nossos trabalhadores também, porque sem o desenvolvimento, também fica difícil, então eu quero 

dizer que eu é… voto no projeto na integra, já dei o parecer, sou da comissão de justiça e voto no total. 

Obrigada, até a próxima oportunidade! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Vamos estar 

chamando o próximo orador Excelentíssimo Senhor Vereador e ex-secretário desta casa Igor Leal 

Barros! / Igor Leal Barros (Vereador):- É… boa noite… boa tarde. Né? Senhor vereador e presidente 

desta casa Claudio Bernardes, nosso vice-presidente, nossa secretária excelente amiga Graceli Estevão, 

aos demais vereadores aqui presente. É… quanto a suplementação, essa história a gente ta bem 

calejado esse ano. Né? É… viramos até mídia. Né? Esse ano devido à suplementação, Atílio Vivácqua 

virou até mídia, infelizmente. Não é verdade? Eu espero que hoje, a partir de hoje nós não sejamos 

mídia, pelo contrário, sejamos exemplo, e fazemos é… serviço. Né? Bem prestado pro futuro ano. Né? 

Pra assessoria contábil do prefeito não precisar de tanta extraordinária. Né? E ordinária de 

suplementação, creio eu que cinco mandatos, eu acho que a pessoa seja bem calejada pra não precisar 

de tantas ordinárias e extraordinária, mais vejamos o que será feito, com certeza estou a favor do 

grupo. Meu muito obrigado! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Excelentíssima Senhora 

Vereadora Gessiléa da Silva! / Gessiléa da Silva Sobreira (Vereadora):- Excelentíssimo Senhor 

Presidente, demais membros da mesa, vereadores, vereadora Sandra, uma boa tarde. É… estamos aqui 

novamente. Né? Decidindo o caminhar do município, é… essa deficiência vem acontecendo desde o 

inicio. Né? Desde o inicio do orçamento que ela já vem acontecendo, o prefeito já vem trabalhando, o 

executivo já vem trabalhando com cinco por cento, e eu fiz uma conta aqui, essa casa só autorizou 

quinze por cento até agora, que já estamos no final do ano. É! Foram cinco que já tinha. Né? Ou 

dois… Não! Cinco que já tinha do ano passado, então… Foi pra trinta? Há! Sim! A ta! Mais os cinco. 

Perdão! Mais os cinco aqui. Então quer dizer, foram dada a conta gotas e quer dizer, fica difícil. Né? 

Trabalhar dessa maneira, então eu to aqui junto com os colegas vereadores, pra ta votando realmente. 
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Né? Nos trinta, ta somando dando sessenta por cento, pra ta realmente dando continuidade a esse 

trabalho. E diante das falas dos colegas, realmente é desagradável ta na mídia como nós tivemos. Né? 

No passado, isso vem acontecendo desde o ano passado, novembro já tivemos é… é… na mídia, e isso 

é ruim, e tudo o que foi falado, o que mais me preocupa é… presidente é… nós que atuamos na saúde, 

é saber que poderá alguns carros ter que parar, e não podermos ta levando nossos pacientes pra fazer 

aquelas exames, cirurgia que as vezes sabemos que o SUS tem uma deficiência e… e muito difícil 

conseguir isso. Né? Se não tivermos essa… esses caminhos pra ta conseguindo, então eu tenho muita 

preocupação disso, remédio, enfim, disso tudo que vem, e estamos… temos que realmente avaliar o 

orçamento pra que isso não venha acontecer, quando eu falo a gente poder se reunir, temos que reunir 

mesmo, são nove cabeças aqui, e podemos ta avaliando isso. E ouvindo o colega é… Sérgio falando 

Romildo Sérgio falando essa ideia de pior, melhor, eu acho que não vamos aderir isso. Né? É… se 

alguém, se algum eleitor fala, graças a Deus que ninguém me procura pra isso, mais não vamos aderir 

isso não. Né? É… eu acho que quem paga é a grande maioria, alguns realmente pede isso, acredito em 

vocês, mais poxa, não vamos ser inconsequente aqui, nós não estamos brincando, nós estamos falando 

de vidas. Né? Então eu fico feliz de saber que nós somos é… responsável, estamos fazendo o nosso 

trabalho, e aquela oposição, é uma posição que se preocupa com a população. Obrigado e até a 

próxima. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Inclusive vereadora, a senhora colocando aí 

pra gente não se preocupar, o vereador Sérgio foi um pouco feliz, teve uma suplementação que o 

saudoso ex-prefeito Hélio Lima mandou pedir pra fechar o ano, não sei se o vereador Sérgio vai 

lembrar, pedindo quarenta por cento, e veio o senhor Pimenta, Senhor Jarbas, todos, Zé Ricardo, com 

toda boa vontade a nos explicar, mais nós tínhamos aquela vaidade muito forte, que cada sessão que 

nós saímos daqui, a penúltima antes dessa de quarenta por cento, eu recebi trinta e oito ligações, trinta 

e sete falando assim: Nunca mais eu voto em você o seu tam… tam… tam… tam… tam… porque 

você não tem firmeza, você concedeu. Então isso é adrenalina de lado, e nós com certeza jamais, vejo 

que vereador nenhum vai ter essa… esse perfil, mais que falam, é complicado, e o vereador tem toda 

razão. Excelentíssimo Senhor Vereador Antônio Leal Scarpi! Excelentíssimo Senhor Antônio Carlos 

Venturi! Excelentíssima Senhora Vereadora Graceli Estevão Silva! E logo em seguida eu vou 

conceder a vereadora Gessiléa que pediu uma… uma parte, como não existe a parte em extraordinária, 

mais a senhora pode comentar sim. / Graceli Estevão Silva (Secretária):- Eu cumprimento a mesa, o 
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senhor presidente, o senhor vice-presidente, senhoras vereadoras, senhores vereadores, funcionários da 

casa. É… nós estamos aqui unanimes. Né? Em números de… de edis, em cumprimento a… há uma 

convocação. Né? Do executivo, pra nós estarmos votando. Né? É… mais um percentual na… para a 

suplementação aqui do município, então nós vamos ta aguardando. Né? Que nós teremos mais uma 

leitura, pra que possa estar sendo votado. Sem mais para o momento, meu boa noite! / Claudio 

Bernardes Baptista (Presidente):- Vereadora Gessiléa pode ficar a vontade. / Gessiléa da Silva 

Sobreira (Vereadora):- Eles estão brigando aqui pra mim não falar muito, mais só fazer um 

comentário é… realmente eu sei que isso acontece, mais eu acho que a grande maioria, nós somos 

políticos. Não é? Mais a grande maioria, quem sofre com o nosso trabalho aqui, de repente se deixando 

é… fazendo essa politica que é normal, quem sofre é a grande população, foram trinta e sete. Vossa 

excelência teve quantos votos? Então quer dizer, nós temos que pensar na grande maioria, nós estamos 

aqui pra trabalhar pro coletivo, não pra dez, quinze. Né? Então é isso que eu tinha que falar, e eu sou 

contra e eu não vou aderir nunca isso, eu posso estar as vezes na oposição ou situação, eu jamais faria 

uma coisa dessa. Obrigada! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Realmente até me anima 

pra pleitear o executivo, sabendo que vossa excelência tem esse pensamento. Já… já conseguimos 

finalizar a fala dos nobres edis, vamos estar recebendo as emendas pra ser lidas. Passar a emenda… até 

o presente momento se encontra uma emenda na casa, de autoria dos vereadores Graceli e Vereador 

Mário Sérgio, e vou passar pra vereadora Graceli estar lendo a emenda para poder ser apreciada pelos 

Edis. / Graceli Estevão Silva (Secretária):- Proposição: Projeto de Lei nº. 036/2011. Iniciativa: 

Poder Executivo Municipal. Ementa: “Altera o artigo 6º da Lei Orçamentária Anual - Lei nº. 

908/2011 e dá outras providências”. Os vereadores Sérgio… Desculpe! Os Vereadores Mário Sérgio 

França Brito e Graceli Estevão Silva, no uso de suas atribuições legais e regimentais analisando o teor 

do Projeto de Lei nº. 036/2011 encaminhado por este Executivo Municipal vem apresentar a seguinte 

emenda de natureza supressiva e modificativa ao projeto de lei descrito acima. Válido registrar que o 

desencadear do processo legislativo, mediante o exercício do Poder de iniciativa, faz com que os 

preceitos normativos das propostas de emenda ou dos projetos fiquem sujeitos ao recebimento de 

emendas, visando a alterar, de alguma maneira, a forma primária da redação dos textos originais dessas 

proposições legislativas. Dessa forma, essa competência, para se estar emendando as proposições 

principais apresentadas, revela-se uma modalidade acessória ou secundária da inicial. Os Vereadores 



 
 

964 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

acima qualificados apresentam a emenda abaixo descrita e solicita ao Presidente desta honrada Mesa 

Diretora que coloque a mesma em deliberação no Pleno desta Casa Legislativa. Segue o texto da 

emenda: Art. 1º - O artigo 1º do Projeto de Lei nº. 036/2011 que Altera o artigo 6º da Lei Orçamentária 

Anual – Lei nº. 908/2011 e dá outras providências passará a ter a seguinte redação: “Art. 1º - Altera o 

artigo 6º da Lei Orçamentária Anual – Lei nº. 908/2011, passando o artigo 6º a vigorar com a seguinte 

redação: Art. 6º - Fica o Poder Executivo autorizado a abrir créditos adicionais de 40% (quarenta por 

cento) do orçamento geral do município para o exercício de 2011, do tipo suplementar, destinados a 

reforço de dotação orçamentária, de acordo com o artigo 41 e 43 da Lei nº 4.320/64, com seus 

parágrafos e incisos.” Sala de Reuniões, 11 de outubro de 2011. Vereadora Graceli Estevão Silva, 

Vereador Mário Sérgio França Brito. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Já apresentada à 

emenda concedendo ao executivo mais dez por cento, passando a vigorar o orçamento com quarenta 

por cento, trinta já concedido e mais dez. Estar colocando a emenda dos Vereadores Mário Sérgio e 

Vereadora Graceli em votação. Desculpa-me! Vamos votar o Regime de Urgência do Projeto ainda 

que não fora votado, para ter sua legalidade na votação de hoje. Aquele vereador que estiver de 

acordo ao Regime de Urgência ao Projeto de Lei 036 que Altera o artigo 6º da Lei Orçamentária 

Anual – Lei nº. 908/2011 e dá outras providências, somente o Regime de Urgência. Aquele 

vereador que estiver de acordo permaneça como estão, aquele que não estiver que se manifeste. 

Aprovado o Regime de Urgência do Projeto 036 por unanimidade dos votos aqui presente. Estar 

colocando a Emenda de Autoria dos Vereadores Mário Sérgio e Vereadora Graceli ao Projeto de 

Lei 036/2011. Aquele vereador que estiver de acordo com a emenda dos vereadores, que permaneça 

como estão, aquele que não estiver que se manifestem. Aprovada a Emenda por cinco votos 

favoráveis a quatro contrário. Por motivo de empate o presidente em seu voto pra desempatar, 

vota, por ser matéria orçamentária não precisa de empate, vota direto, concedendo assim, cinco 

voto favoráveis a emenda, a dois ao contrário. Vamos estar colocando o Projeto já com seu Regime 

de Urgência aprovado por unanimidade, e com sua emenda aprovada por maioria dos votos desta casa, 

em votação. Projeto de Lei 036/2011 com a emenda que Altera o artigo 6º da Lei Orçamentária 

Anual – Lei nº. 908/2011 e dá outras providências, com a sua emenda aprovada. Aquele vereador 

que estiver de acordo com o Projeto de Lei já aprovada a emenda no mesmo, que permaneça como 

estão, aquele que não estiver que se manifestem. Aprovado o Projeto de Lei 036/2011 por 
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unanimidade dos votos com a sua emenda nesta casa de leis nesta tarde da sessão extraordinária. 

Não tendo mais nada a se tratar, dou por encerrada essa Quarta Sessão Extraordinária, desejando a 

todos os nossos sinceros boa tarde, pedindo a Deus que possa iluminar a todos no retorno dos seus 

lares. Boa noite a todos! / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual eu, Jéssica 

Rios Ferreira, lavrei após redigi-la.______________________________________________________ 

Sala das Sessões, 11 de outubro de 2011. 
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